
     WIELKOPOLSKI



      URZĄD WOJEWÓDZKI

                 Poznań, 26.06.2014 r.

   w Poznaniu


       Wydział

Polityki Społecznej I ZDROWIA
PAGE  

PS.Ko.9612.4.2014.6
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Zespół kontrolny Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydział Polityki Społecznej i Zdrowia – Oddział Zdrowia  przeprowadził w okresie 21-30 maja 2014 roku 
z upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego, kontrolę planową problemową w zakresie spełniania wymagań określonych w ustawie z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz.U.2013, poz. 217 ze zm.) i aktach wykonawczych do ustawy oraz innych aktach normatywnych wskazanych 
w ustawie. Szczegółowe ustalenia z kontroli zawarto w protokole, który przekazano Pani 05 czerwca 2014 r. 

Zalecenia pokontrolne

Na podstawie ustaleń zawartych w protokole znak: PS.Ko.9612.4.2014.6, stwierdzono niżej wymienione nieprawidłowości:

1. Regulamin Organizacyjny jest niezgodny z wymogami Ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. działalności leczniczej (t.j. Dz.U.2013, poz.217 ze zm.) w zakresie braku wyszczególnienia warunków współdziałania z podmiotem, z którym zawarto umowę na świadczenie usług w zakresie protetyki, 
co narusza art. 24, ust. 1 pkt 8) przywołanej ustawy oraz braku określenia organizacji procesu udzielania świadczeń zdrowotnych w przypadku pobierania opłat, co narusza art. 24, ust. 1 pkt 10) przywołanej ustawy.
2. Nie pobiera się od pacjentów oświadczeń o upoważnieniu osoby bliskiej do uzyskiwania informacji o stanie zdrowia i uzyskiwania dokumentacji medycznej, bądź braku takiego upoważnienia, co narusza § 8 Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 21 grudnia 2010 r. w sprawie rodzajów i zakresu dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania (t.j. Dz.U.2014, poz.177).

3. Brak aktualnej decyzji organu sanitarnego dla przedsiębiorstwa podmiotu leczniczego, co narusza art. 22 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz.U.2013, poz.217 ze zm.)

4. Stwierdzono nieprawidłowości w dokumentacji medycznej:
- Księga przyjęć nie zawiera oznaczenia osoby udzielającej świadczeń zdrowotnych, oraz osoby dokonującej wpisu, co narusza § 44 pkt 5) i 7) Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 21 grudnia 2010 r. w sprawie rodzajów i zakresu dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania 
(t.j. Dz.U.2014, poz.177).

- W dokumentacji medycznej indywidualnej stwierdzono brak oznaczenia podmiotu wymaganego 
§ 10 ust. 1 pkt 1) Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 21 grudnia 2010 r. w sprawie rodzajów 
i zakresu dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania (t.j. Dz.U.2014, poz.177).
Wobec powyższego wnoszę o przestrzeganie terminów wynikających z ww. ustawy oraz 
o przekazanie informacji o wykonaniu zaleceń oraz podjętych działaniach w celu wyeliminowania w przyszłości stwierdzonych nieprawidłowości lub przyczynach ich niepodjęcia.

Informację proszę przekazać pisemnie w terminie 30 dni od daty otrzymania niniejszego do Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydział Polityki Społecznej 
i Zdrowia – Oddział Zdrowia, al. Niepodległości 16/18, 61-713 Poznań. 
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